

SS „ARBORETUM OPEKA“

Vinička 53, MARČAN

Šifra škole: 05-230-501

tel: 042/722-131 fax: 722-131

e-mail: ured@ss-arboretumopeka-marcan.skole.hr<http://ss-arboretumopeka-marcan.skole.hr/>**NATJEČAJ ZA UPIS UČENIKA U I. RAZRED ŠKOLSKE GODINE 2018./2019.**

Obrazovni program Šifra programa	Trajanje obrazovanja u godinama	Broj razrednih odjela	Broj upisnih mjesta	Predmeti posebno važni za upis	Predmet posebno važan za upis kojeg je odredila škola	Natjecanje iz znanja koje se vrednuje pri upisu, a odredila je škola	Popis zdravstvenih zahtjeva	Popis potrebnih dokumenata koji su uvjet za upis	Popis stranih jezika koji se izvode u školi kao obvezni nastavni predmeti
Agrotehničar 330604 E	4	1	20	Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik Biologija Kemija	Tehnička kultura	Natjecanje mladih tehničara	uredan njihov, raspoznavanje osnovnih boja, uredno kognitivno, dostatno emocionalno i uredno psihomotoričko funkcioniranje, uredna funkcija srčano-žilnog, dišnog i mišićno-kožanog sustava, uredna funkcija kože na otkrivenim dijelovima tijela, odsutnost alergije na profesionalne alergene	Liječnička svjedodžba medicine rada	Engleski jezik ili Njemački jezik

<p>Veterinarski tehničar 100104</p>	<p>4</p>	<p>1</p>	<p>20</p>	<p>Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik Biologija Kemija</p>	<p>Geografija</p>	<p>Natjecanje iz geografije</p>	<p>uredan vid, i njih, raspoznavanje osnovnih boja, uredno kognitivno emocionalno funkcioniranje, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredna funkcija srčano-žilnog, dišnog i mišićno- koštanog sustava, uredna funkcija kože na otkrivenim dijelovima tijela. odsutnost alergije na profesionalne alergene</p>	<p>Liječnička svjedodžba medicinske rada</p>	<p>Engleski jezik ili Njemački jezik</p>
<p>Cvjećar 081403</p>	<p>3</p>	<p>0,58</p>	<p>14</p>	<p>Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik</p>			<p>Uredan vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija gornjih ekstremiteta, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama, dostatno kognitivno i emocionalno funkcioniranje, odsutnost alergije na profesionalne alergene</p>	<p>Potvrda nadležnoga školskog liječnika</p>	<p>Engleski jezik ili Njemački jezik</p>

<p>Poljoprivredni gospodarstve nik 081603</p>		3	0,42	10	<p>Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik</p>		<p>Uredan vid, njih, raspoznavanje osnovnih boja, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredna funkcija srčano-žilnog, dišnog i mišično-koštanog sustava, uredna funkcija kože na otkrivenim dijelovima tijela, odsutnost alergije na profesionalne alergene</p>	<p>Liječnička svjedodžba medicine rada</p>	<p>Engleski jezik ili Njemački jezik</p>
<p>Pomoćni vrtlar 088393-TEŠ</p>		3	1	5			<p>Rješenje Ureda o primjerenom programu obrazovanja; Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ-a izdanog na temelju potvrde nadležnog školskog liječnika</p>		

							<p>Uredan vid, sposobnost funkcionalnog glasovnojezično-govornog izražavanja u svrhu uspostavljanja komunikacije, sposobnost raspoznavanja boja, uredan njihov, uredan okus, uredna funkcija mišićnokoštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredna funkcija kože, uredna ravnoteže i stabilno stanje svijesti, uredno kognitivno emocionalno funkcioniranje, odsutnost alergije na profesionalne alergene</p>	<p>Liječnička svjedodžba medicine rada</p>	
<p>Kuhar 071233</p>	3	1	20	<p>Hrvatski jezik Matematika Prvi strani jezik</p>				<p>Rješenje Ureda o primjerenom programu obrazovanja; Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ-a izdanog na temelju potvrde nadležnog školskog liječnika.</p>	<p>Engleski jezik i Njemački jezik</p>
<p>Pomoćni kuhar i slastičar 078193 – TES</p>	3	1	5						

DATUMI I VRIJEME DODATNIH ISPITA I PROVJERA:

- **03.07.2018.** godine (utorak) u **10,00 sati** u prostorima Škole održat će se provjera predznanja iz Engleskog jezika i Njemačkog jezika za kandidate koji ga nisu učili u osnovnoj školi.

UPISNI ROKOVI:

Upisni rokovi propisani su točkama IX., X., XI., XII. I XX. Odluke o upisu učenika u I.razred srednje škole u školskoj godini 2017./2018. koju je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja (N.N. 48/2017.).

LJETNI UPISNI ROK:

Učenici koji su stekli pravo upisa u *ljetnom upisnom roku* dužni su **13.07., 16.07., 17.07., 18.07. ili 19.07.2018. godine u vremenu od 8 do 12 sati dostaviti u školu upisnicu** ispisanu iz sustava NISpiSŠ (potpisanu od strane roditelja i potpisanu osobno) kao i **ostale dokumente** koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja (potvrda nadležnog školskog liječnika o zdravstvenoj sposobnosti kandidata za propisani program, liječnička svjedodžba medicinske rada), te ostale dokumente temeljem kojih su ostvarena dodatna prava za upis.

Učenici koji **ne dostave navedenu dokumentaciju** u propisanim rokovima **gube pravo upisa** ostvarenog u ljetnome upisnom roku te se u jesenskome roku mogu kandidirati za upis u preostala slobodna upisna mjesta.

JESENSKI UPISNI ROK: (ako se ne popune sva upisna mjesta u ljetnome upisnom roku)

Učenicima koji su stekli pravo upisa u *jesenskom upisnom roku* dužni su **31.08.2018. godine u vremenu od 8 do 12 sati dostaviti u školu upisnicu** ispisanu iz sustava NISpiSŠ (potpisanu od strane roditelja i potpisanu osobno) kao i **ostale dokumente** koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja (potvrda nadležnog školskog liječnika o zdravstvenoj sposobnosti kandidata za propisani program, liječnička svjedodžba medicinske rada) te ostale dokumente temeljem kojih su ostvarena dodatna prava za upis.

NAKNAJNI UPISNI ROK: (ako se ne popune sva upisna mjesta i nakon jesenskoga upisnog roka)

Učenici koji ne ostvare pravo upisa u ljetnome i jesenskome upisnom roku mogu se prijaviti za upis u naknadnome upisnom roku u program obrazovanja u kojem je nakon jesenskoga upisnog roka ostalo slobodnih mjesta u okviru broja upisnih mjesta propisanih u Strukturi, a utvrđenih u NISpuSŠ-u. Učenici za prijavu moraju ispunjavati sve uvjete propisane Pravilnikom o elementima i kriterijima te natječajem škole.

Učenici se za upis u naknadnome upisnom roku Školi mogu prijaviti od **03.09. do 07.09.2018. godine u vremenu od 8 do 12 sati.**
O upisu učenika u naknadnome upisnom roku odlučuje Upisno povjerenstvo temeljem pisanog zahtjeva učenika.

Ravnateljica:
mr. sc. Rajka Tršinski
3. Marten
Anđelina
Općina
Marten
Općina